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平成 24 年度（2012 年度） 

吹田市市政モニタリング調査 
 

 

 

《回答ご記入上の注意》 

１．宛名の方ご本人の回答をご記入ください。  

２．調査票や返信用封筒（切手不要）にお名前を書いていただく必要はありま

せん。  

３．回答は回答欄の番号に○印を、また、（    ）内は具体的にお書きく

ださい。  

４．この調査票は両面印刷になっています。記入漏れのないようにご注意くだ

さい。  

５．答えにくい質問にはお答えいただかなくても結構です。可能な範囲内で回

答していただければ幸いです。  

６．回答のご記入が済みましたら、記入漏れがないかをご確認の上、９月７日

（金）までに同封封筒にてご投函ください。  

 

 

〈お問い合わせ先〉 

吹田市 市民生活部 市民相談室 市民相談課 

〒564-8550 吹田市泉町 1 丁目 3 番 40 号 

直通電話 06-6384-1378 

ＦＡＸ   06-6385-8300 
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吹田市地域一覧表 

 

 

地  域  名 

ＪＲ以南 

地域 

片山・岸部 

地域 

豊津・江坂・

南吹田地域 

千里山・佐井寺地

域 

山田・千里丘

地域 

千里ニュー

タウン・万

博・阪大地域  

町 

 

  

名 

あ 
１.朝日町 

２.内本町 

23.朝日が丘

町 

36.泉町 

37.江坂町 

  1～4 丁目 

38.江の木町 

48.江坂町 5 丁目 
67.青葉丘北 

68.青葉丘南 
86.青山台 

か 

３.川岸町 

４.川園町 

５.寿町 

24.片山町 

25.上山手町 

26.岸部北 

27.岸部中 

28.岸部南 

39.金田町 49.春日 69.樫切山 87.上山田 

さ 

６.幸町 

７.昭和町 

８.吹東町 

９.末広町 

10.清和園町 

29.芝田町  

50.佐井寺 

51.佐井寺南が丘 

52.五月が丘北 

53.五月が丘西 

54.五月が丘東 

55.五月が丘南 

56.千里山霧が丘 

57.千里山高塚 

58.千里山竹園 

59.千里山月が丘 

60.千里山西 

61.千里山虹が丘 

62.千里山東 

63.千里山星が丘 

64.千里山松が丘 

70.清水 

71.尺谷 

72.新芦屋上 

73.新芦屋下 

74.千里丘上 

75.千里丘北 

76.千里丘下 

77.千里丘中 

78.千里丘西 

88.佐竹台 

89.千里万

博公園 

た 
11.高城町 

12.高浜町 

30.天道町 

31.出口町 

40.垂水町 

41.豊津町 
65.竹谷町  

90.高野台 

91.竹見台 

92.津雲台 

な 
13.中の島町 

14.西御旅町 
32.西の庄町   

79.長野西 

80.長野東 
 

は 

15.東御旅町 

16.日の出町 

17.平松町 

33.原町 

34.藤が丘町 

42.広芝町 

43.穂波町 
  

93.藤白台 

94.古江台 

ま 

18.南正雀 

19.南清和園

町 

20.南高浜町 

21.目俵町 

22.元町 

 

44.南金田 

45.南吹田 

  1～2 丁目 

46.南吹田 

  3～5 丁目 

66.円山町  95.桃山台 

や  35.山手町 47.芳野町  

81.山田市場 

82.山田北 

83.山田西 

84.山田東 

85.山田南 

96.山田丘 

注）江坂町は１～４丁目と５丁目で地域が異なります。南吹田１～２丁目と３～５丁目

は別番号です。 
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最初に、あなたがお住まいの地域についておたずねします。 

 

問１．あなたは、現在どこにお住まいですか。前ページの一覧表を参照し、お住まいの町

の番号を次の記入欄に記入してください。なお、南吹田１～２丁目と３～５丁目、江坂

町１～４丁目と５丁目は、それぞれ別の番号が割り当てられています。ご注意ください。 

 

お住まいの町の番号  

 

問２．あなたのお住まいの地域はどこですか。前ページの一覧表を参照し、次の中からお

答えください。（１つだけ○印）なお、江坂町１～４丁目と５丁目では地域が異なります

ので、ご注意ください。  無回答 1.3％ 

１．ＪＲ以南地域   9.7％       ２．片山・岸部地域  14.2％ 

３．豊津・江坂・南吹田地域  16.0％  ４．千里山・佐井寺地域  17.0％ 

５．山田・千里丘地域  23.2％     ６．千里ＮＴ・万博・阪大地域  18.6％ 

 

問３．あなたのお住まいの小学校区はどこですか。（１つだけ○印）  無回答 3.8％ 

１．吹田第一小         2.2％  ２．吹田第二小         2.9％ 

３．吹田第三小         3.8％  ４．吹田東小          2.1％ 

５．吹田南小          3.5％  ６．吹田第六小         1.7％ 

７．千里第一小         3.7％  ８．千里第二小         3.4％ 

９．千里第三小         4.0％  10．千里新田小         3.3％ 

11．佐井寺小          2.1％  12．東佐井寺小（五月が丘地区） 3.0％ 

13．岸部第一小         1.9％  14．岸部第二小         2.3％ 

15．豊津第一小         5.2％  16．豊津第二小         2.4％ 

17．江坂大池小         1.4％  18．山手小           2.5％ 

19．片山小           3.8％  20．山田第一小         2.1％ 

21．山田第二小（千里丘地区）  2.7％  22．山田第三小         2.6％ 

23．山田第五小         1.7％  24．東山田小          3.8％ 

25．南山田小          3.5％  26．西山田小          3.4％ 

27．北山田小          2.8％  28．佐竹台小          2.5％ 

29．高野台小          1.5％  30．津雲台小          1.7％ 

31．古江台小          2.8％  32．藤白台小          3.2％ 

33．青山台小          2.3％  34．桃山台小          2.8％ 

35．千里たけみ小（竹見台地区） 1.6％ 

 

問４. あなたは、吹田市に住んで（通算）何年になりますか。（１つだけ○印） 

無回答 1.0％ 

１．１年未満      3.5％      ２．１～５年未満   10.5％ 

３．５～１０年未満  10.9％      ４．１０～２０年未満 17.1％ 

５．２０～３０年未満 15.5％      ６．３０～４０年未満 19.7％ 

７．４０～５０年未満 13.2％      ８．５０年以上     8.6％ 
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問５. 今住んでいる場所の直前には、あなたはどこに住んでいましたか。（１つだけ○印） 

無回答 2.1％ 

１．生まれてからずっと同じところに住んでいる           5.8％ 

２．吹田市内の別のところに住んでいた              26.4％ 

３．近隣の市（豊中市、箕面市、池田市、茨木市、高槻市、摂津市） 18.4％ 

４．大阪市                           13.4％ 

５．その他の大阪府内                       8.0％ 

６．京都府内                           2.4％ 

７．兵庫県内                           6.6％ 

８．その他（都道府県名等を具体的にお書きください）       17.0％ 

 

 

問６. あなたは、現在お住まいのところにこれからも住み続けたいと思いますか。 

 （１つだけ○印） 無回答 1.8％ 

１．今住んでいるところが気に入っているので、住み続けようと思っている 57.1％ 

２．できれば引っ越したいが、たぶんこのまま住み続けることになると思う 13.2％ 

３．できれば住み続けたいが、たぶん引っ越すことになると思う      11.8％ 

４．よそへ移りたいので、引っ越すことを考えている            3.3％ 

５．わからない                            12.8％ 

 

問７. 生まれた場所に関係なく、あなたは吹田市を「私のふるさと」と思っていますか。

（１つだけ○印） 無回答 2.5％ 

１．いつも思っている 28.5％      ２．ときどき思う   25.0％ 

３．あまり思わない  33.7％      ４．まったく思わない 10.3％ 
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Ⅰ．「市報すいた」について 

 

 市が発行する広報紙「市報すいた」は平成２４年１月にリニューアルを行いました。 

市民のみなさんにとって読みやすい内容であるか、また、今後のよりよい紙面づくりに活

かすため、ご意見をお聞きします。 

 

問８．市が発信する情報を何から得ていますか。（いくつでも○印） 無回答 1.5％ 

１．「市報すいた」                82.8％ 

２．市ホームページ               12.7％ 

３．市広報番組「お元気ですか！市民のみなさん」  6.3％ 

４．すいたんツイッター・フェイスブック      0.5％ 

５．自治会の回覧板               30.7％ 

６．公共施設の掲示板               9.8％ 

７．チラシ                    4.2％ 

８．新聞                     7.8％ 

９．テレビ・ラジオ                5.5％ 

10．その他（具体的にお書きください）       2.3％ 

 
11．わからない                  7.7％ 

 

問９．「市報すいた」を読んでいますか。（１つだけ○印） 無回答 1.7％ 

１．配布後すぐ読み、その後も何回か読む       12.9％ 

２．配布後すぐではないが何回か読む         12.7％ 

３．配布後すぐ読み、その後は読まない        31.9％ 

４．配布後すぐではない時期に１回程度目を通すのみ  22.9％ 

５．発行していることは知っているがあまり読まない  12.3％ 

６．発行していることは知っているがまったく読まない  3.6％ 

７．読まない。発行していることさえ知らない      2.0％ 

 

問 10．「市報すいた」が平成２４年１月から月１回の発行になり、リニューアルしたこと

を知っていますか。（１つだけ○印） 無回答 1.9％ 

１．はい  48.6％           ２．いいえ  49.5％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 202 

問 11．「市報すいた」の次の項目についてどう思いますか。（それぞれ１つだけ○印） 

 

無回答 

良
い 

ふ
つ
う 

悪
い 

わ
か
ら
な
い 

「悪い」を選択 

した理由 

紙質 4.3％ 32.1％ 52.9％ 1.7％ 9.0％  

ステッチャー留め 

（針金による中とじ） 
5.8％ 27.0％ 51.7％ 4.0％ 11.4％  

読みやすさ 4.2％ 22.1％ 59.6％ 3.5％ 10.6％  

記事の探しやすさ 4.9％ 18.9％ 57.0％ 6.6％ 12.6％  

文字の大きさ 3.8％ 26.5％ 58.9％ 2.5％ 8.3％  

コーナー分け 5.1％ 19.9％ 57.7％ 3.8％ 13.6％  

インデックス 7.9％ 17.9％ 56.5％ 2.6％ 15.2％  

とき・ところなどの

項目記号 
5.9％ 14.7％ 60.4％ 3.5％ 15.6％  

表紙のデザイン 4.9％ 21.9％ 60.2％ 3.5％ 9.6％  

 

問 12．「市報すいた」の読みやすさや情報についてどう思いますか。 

＜ａ．情報量・ページ数について＞（それぞれ１つだけ○印） 

 無回答 多い 適当 少ない わからない 

情報量 4.4％ 12.2％ 62.1％ 7.6％ 13.7％ 

ページ数 6.0％ 11.4％ 65.3％ 3.9％ 13.3％ 

＜ｂ．紙面について＞（それぞれ１つだけ○印）  

 

無回答 
はい いいえ 

わから
ない 

 

バラエティに富んだ紙面

ですか 
6.8％ 37.0％ 17.2％ 39.0％ 

 

知りたい情報にたどりつ

きやすいですか 
5.4％ 45.6％ 17.9％ 31.1％ 

 

市民に必要な情報を掲載

していますか 
5.5％ 54.5％ 6.2％ 33.8％ 

 

自分の知りたい情報を掲

載していますか 
6.3％ 41.5％ 17.6％ 34.6％ 

 

高齢者や障がい者にとっ

て読みやすい紙面ですか 
5.5％ 20.0％ 17.4％ 57.1％ 

 

いつも読むまたは好きな

コーナーはありますか 
6.5％ 20.8％ 46.2％ 26.5％ 

「はい」を選択した方は具体的

にご記入ください  

自分や家族が特に知りた

い情報はありますか 
7.1％ 21.7％ 34.0％ 37.2％ 

「はい」を選択した方は具体的

にご記入ください 
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問 13．市の自主財源確保のため「市報すいた」に広告を掲載していることについてお聞き

します。 

問 13－１ 広告を掲載していることを知っていますか。（１つだけ○印） 無回答 2.8％ 

１．はい  49.0％           ２．いいえ  48.2％ 

 

問 13－２ 広告掲載についてどう思いますか。（１つだけ○印） 無回答 3.1％ 

１．良い  37.5％           ２．ふつう    32.4％ 

３．悪い   2.3％           ４．わからない  24.6％ 

 

問 13－３ 広告の掲載場所を知っていますか。（１つだけ○印） 無回答 3.8％ 

１．はい  38.6％           ２．いいえ  57.5％ 

 

問 13－４ 広告を読んでいますか。（１つだけ○印）  無回答 3.3％ 

１．必ず読む      2.7％      ２．目を通す程度に読む  36.4％ 

３．あまり読まない  27.9％      ４．まったく読まない   29.6％ 

 

問 14．リニューアルした「市報すいた」についてご意見等ご記入ください。（自由記述） 
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Ⅱ．吹田市広報番組｢お元気ですか！市民のみなさん｣について 

 

 吹田市では、市内のイベントや市政情報などをご紹介する広報番組を吹田ケーブルテレ

ビ（コミュニティチャンネル 11ch）にてお送りしています。 

 より良い番組作りのために市民のみなさんのご意見をお聞きします。 

 

問 15．吹田市広報番組｢お元気ですか！市民のみなさん｣（以下、「市広報番組」という。）

を見たことがありますか。（１つだけ○印） 無回答  1.6％ 

１．ある  34.4％ →問 16 へ進んでください 

２．ない  64.0％ →問 18 へ進んでください 

 

問 16．問 15 で｢１．ある｣を選択した方にお聞きします。どのくらいの頻度で見ています

か。（１つだけ○印） 無回答 4.3％ 

１．ほぼ毎日         2.9％ 
→問 17 へ進んでください 

２．週に１～２回程度    20.2％ 

３．月に１～２回程度    29.0％ 
→問 18 へ進んでください 

４．２～３か月に１回程度  43.6％ 

 

問 17．問 16 で｢１．ほぼ毎日｣｢２．週に１～２回程度｣を選択した方にお聞きします。一

番よく見る時間帯はいつですか。（１つだけ○印） 無回答 4.6％ 

１．９時（土・日は８時）  20.7％   ２．１２時  10.3％ 

３．１５時         19.5％   ４．１８時  11.5％ 

５．２２時         33.3％ 

 

問 18．問 15 で｢２．ない｣、問 16 で｢３．月に１～２回程度｣「４．２～３か月に１回程度」

を選択した方にお聞きします。その理由をお聞かせください。（１つだけ○印） 

無回答 5.1％ 

１．よい時間帯がない             7.3％ →問 19 へ進んでください 

２．番組を知らない             40.1％ 

→問 20 へ進んでください 

３．興味がない               30.6％ 

４．コミュニティチャンネル 11ch が見られない 8.2％ 

５．その他（具体的にお書きください）     8.6％ 

 

 

問 19．問 18 で｢１．よい時間帯がない｣を選択した方にお聞きします。 

問 19－１ 見やすい曜日をお聞かせください。（１つだけ○印） 無回答 5.6％ 

１．月曜  12.7％     ２．火曜   0.0％    ３．水曜   4.2％ 

４．木曜   1.4％     ５．金曜   4.2％    ６．土曜  25.4％ 

７．日曜  43.7％     ８．祝日   2.8％ 
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問 19－２ 見やすい時間帯をお聞かせください。（１つだけ○印） 無回答 2.8％ 

１．６～９時     7.0％       ２．９～１２時    9.9％ 

３．１２～１５時  12.7％       ４．１５～１８時  14.1％ 

５．１８～２１時  16.9％       ６．２１～２４時  36.6％ 

 

問 20．市広報番組は３０分の放送時間で、構成は市内のイベントなどをご紹介するニュー

ス３本、特集１本、健康体操もしくはガンバ大阪の取り組み、イベント情報などのお知

らせ３本となっています。 

問 20－１ 放送時間をどう思いますか。（１つだけ○印） 無回答 31.4％ 

１．非常に長い    0.7％       ２．長い   6.7％ 

３．ちょうどよい  56.9％       ４．短い   3.6％ 

５．非常に短い    0.7％ 

 

問 20－２ 構成をどう思いますか。（１つだけ○印） 無回答 22.3％ 

１．適当だと思う              34.4％ 

２．適当ではない（理由をお書きください）   2.1％ 

 

３．わからない               41.1％ 

 

問 21．市広報番組は毎週金曜日に更新し、１日５回放送しています。（それぞれ１つだけ

○印） 

 

無回答 

１
．
非
常
に
多
い 

２
．
多
い 

３
．
ち
ょ
う
ど
よ
い 

４
．
少
な
い 

５
．
非
常
に
少
な
い 

更新頻度をどう思いますか 31.3％ 0.5％ 4.5％ 57.1％ 6.0％ 0.5％ 

放送回数をどう思いますか 32.1％ 2.2％ 15.6％ 46.9％ 2.7％ 0.5％ 

 

問 22．どのような情報を紹介してほしいですか。（いくつでも○印） 無回答 21.2％ 

１．地域行事の情報    42.4％    ２．学校行事の情報      10.9％ 

３．市政情報       25.4％    ４．議会情報         12.5％ 

５．医療情報       45.1％    ６．子育て情報        16.8％ 

７．防災情報       32.4％    ８．各施設でのイベント情報  35.5％ 

９．人物・サークル紹介  14.5％ 

10．その他（具体的にお書きください）   3.8％ 
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問 23．特集コーナーを吹田市ホームページでインターネット動画配信していますが、見た

ことはありますか。（１つだけ○印） 無回答 6.0％ 

１．ある   2.3％ →問 25 へ進んでください 

２．ない  91.7％ →問 24 へ進んでください 

 

問 24．問 23 で｢２．ない｣を選択した方にお聞きします。その理由をお聞かせください。（い

くつでも○印） 無回答 1.8％ 

１．動画配信されているのを知らなかった  51.1％ 

２．自宅にパソコンがないので見られない  16.4％ 

３．自宅にパソコンはあるが使用できない   9.9％ 

４．興味がない              28.9％ 

５．その他（具体的にお書きください）    2.1％ 

 

 

問 25．動画配信についてどう思いますか。（１つだけ○印） 無回答 16.5％ 

１．必要だと思う 19.0％        ２．必要ないと思う 11.1％ 

３．わからない  53.5％ 

 

問 26．市広報番組についてご意見、ご要望などございましたら、ご記入ください。（自由

記述） 
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Ⅲ．近所付き合いについて 

 

問 27．家の近所の方とどの程度のお付き合いが望ましいとお考えですか。実際にどのよう

にしているかは別にして、ご希望に近いものをお答えください。（１つだけ○印） 

無回答 1.4％ 

１．何か困った時に助けあえる関係   42.9％ 

２．お互いに訪問しあう関係       3.3％ 

３．立ち話をする程度の関係      22.5％ 

４．あいさつをする程度の関係     28.2％ 

５．近所付き合いはしたくない      1.1％ 

６．その他（具体的にお書きください）  0.6％ 

 

 

問 28．では、家の隣近所の方との付き合いについて、あなたは実際にはどのようにしてい

ますか。（１つだけ○印） 無回答 1.1％ 

１．何か困った時に助けあう人がいる  17.6％ 

２．お互いに訪問しあう人がいる     6.3％ 

３．立ち話をする程度の人がいる    27.0％ 

４．あいさつをする程度の人がいる   35.9％ 

５．ほとんど付き合いはない      11.1％ 

６．その他（具体的にお書きください）  1.0％ 

 

 

問 29．あなたは、同じ小学校区内に家族以外の知人（顔と名前がわかり、道ですれちがっ

たらあいさつをする程度）が何人いますか。（１つだけ○印） 無回答 2.1％ 

１．０人     11.2％        ２．１～４人    26.9％ 

３．５～９人   22.1％        ４．１０～１９人  17.3％ 

５．２０人以上  20.4％ 

 

問 30．あなたは現在、悩みや不安に思っていることはありますか。（いくつでも○印） 

無回答 2.9％ 

１．仕事の問題（雇用の問題、顧客とのトラブルなど） 18.9％ 

２．生活費の問題（収入、年金） 35.0％ ３．育児・子育て  11.7％ 

４．老後の生活 38.4％         ５．自身の健康問題 25.5％ 

６．家族の健康問題 20.1％ 

７．住居の問題（老朽化、立ち退きなど） 11.3％ 

８．家庭内の不和・トラブル  2.7％   ９．近所の住民との不和・トラブル 2.7％ 

10．地域の治安の悪化  7.3％      11．地域の防災 10.0％ 

12．その他（具体的にお書きください）  6.5％ 

 
13．特にない 18.8％ 
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問 31．あなたは悩みや不安を誰かに相談したことがありますか。（いくつでも○印） 

無回答 4.7％ 

１．同居している家族    54.1％  ２．別居している家族  19.8％ 

３．親戚・親類       15.5％  ４．友人・知人     38.6％ 

５．近所の住民        4.7％  ６．自治会・管理組合   1.1％ 

７．市役所・学校・警察など  3.1％  ８．民生委員・児童委員  0.5％ 

９．社会福祉協議会      0.8％  10．医療機関（介護施設などを含む） 4.7％ 

11．ＮＰＯ・ボランティア   0.4％ 

12．その他（具体的にお書きください）  2.9％ 

 

13．誰にも相談しない 14.5％ 

 

問 32．あなたは悩みや不安を相談した後、誰かの支援を受けましたか。（１つだけ○印） 

無回答 28.9％ 

１．同居している家族    37.9％  ２．別居している家族  11.1％ 

３．親戚・親類        8.6％  ４．友人・知人     16.0％ 

５．近所の住民        1.6％  ６．自治会・管理組合   0.7％ 

７．市役所・学校・警察など  1.5％  ８．民生委員・児童委員  0.4％ 

９．社会福祉協議会      0.8％  10．医療機関（介護施設などを含む） 3.6％ 

11．ＮＰＯ・ボランティア   0.3％ 

12．その他（具体的にお書きください） 8.5％ 

 

 

問 33．あなたは、ここ３年の間で、隣近所など同じ小学校区に住む住人から、近隣トラブ

ルや地域課題などについての相談や助けを求められたことがありますか。（１つだけ○

印） 無回答 5.9％ 

１．頻繁に相談や助けを求められる     0.8％ 

２．数回、相談や助けを求められた    10.4％ 

３．相談や助けを求められたことはない  82.9％ 
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Ⅳ．地域活動への参加状況について 

 

問 34．あなたは、ここ５年の間に、下記の地域行事に参加したことがありますか。（それ

ぞれ１つだけ○印） 

 

無回答 

ほ
ぼ
毎
年
参
加
し
て
い
る 

何
回
か
参
加
し
た 

過
去
に
１
度
だ
け
参
加
し
た 

１
度
も
参
加
し
た
こ
と
が
な
い 

１．夏祭り（盆踊り） 8.0％ 11.7％ 25.5％ 10.1％ 44.8％ 

２．敬老会 11.6％ 3.4％ 3.9％ 2.5％ 78.6％ 

３．市民体育祭 9.5％ 6.7％ 19.5％ 9.7％ 54.6％ 

４．市民文化祭（公民館文化祭） 11.0％ 4.6％ 10.3％ 6.3％ 67.8％ 

５．防犯パトロール 10.8％ 2.2％ 12.8％ 7.2％ 66.9％ 

６．防災・防火訓練 10.1％ 4.4％ 13.2％ 9.2％ 63.1％ 

７．清掃や緑化などの環境美化活動 11.4％ 5.6％ 14.0％ 5.1％ 63.8％ 

８．子ども会・ＰＴＡ 13.3％ 3.4％ 16.8％ 3.7％ 62.9％ 

９．ふれあい昼食会・サロン等 12.9％ 1.6％ 3.8％ 1.1％ 80.6％ 

10．その他（具体的にお書きください） 

 

84.9％ 1.0％ 1.9％ 0.3％ 11.9％ 

 

問 35．吹田市では、大規模な地震が発生した際の避難場所を定めています。また、自治会

ごとに地域の緊急避難集合場所を定めています。あなたは、大規模な地震が発生した際

の地域の避難場所を知っていますか。（１つだけ○印） 無回答 3.7％ 

１．市が定めた避難場所も自治会が定めた緊急避難集合場所も両方知っている 

31.8％ 

２．市が定めた避難場所は知っているが、自治会が定めた緊急避難集合場所は知らない 

28.3％ 

３．市が定めた避難場所は知らないが、自治会が定めた緊急避難集合場所は知っている 

 8.3％ 

４．市と自治会の両方の避難場所は知らないが、家族（単身世帯の場合は個人）で避難

する場所は決めている 10.8％ 

５．市と自治会の両方の避難場所も知らないし、特に避難場所も考えていない 17.1％ 
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問 36．あなたは、災害に備えて取り組んでいることはありますか。（いくつでも○印） 

無回答 3.8％ 

１．非常用食糧の備蓄や、災害用の持ち出し袋を用意している   34.4％ 

２．転倒防止金具や飛散防止フィルムなど地震対策を行っている  17.3％ 

３．家族で災害時の避難場所や安否確認方法を定めている     22.0％ 

４．地域の防災訓練や防火訓練に参加している          11.2％ 

５．自治会や管理組合などで災害時対策に積極的に取り組んでいる  3.7％ 

６．災害時を想定して個人的に情報収集を行っている        7.9％ 

７．その他（具体的にお書きください）              1.6％ 

 

８．特に取り組んでいることはない               35.9％ 

 

問 37．あなたは、ここ５年の間で、地域課題やまちづくりなどについて話し合う場に参加

したことがありますか。（それぞれ１つだけ○印） 

 無回答 はい いいえ 

１．市が主催する説明会やワークショップなどの話し合いの場 7.3％ 2.9％ 89.7％ 

２．地域団体が主催する説明会や会議などの話し合いの場 6.5％ 8.2％ 85.3％ 

３．事業者が主催する説明会や協議などの話し合いの場 8.1％ 4.8％ 87.2％ 

 

問 38．上記以外に参加している話し合いの場がありましたら、ご記入ください。（自由記

述） 

 

 

 

問 39．あなたは、地域の情報をどのようにして入手していますか。（いくつでも○印） 

無回答 2.6％ 

１．市のホームページや「市報すいた」など市の広報物から入手 67.5％ 

２．自治会が発行する新聞や、回覧板や掲示板から入手     47.1％ 

３．地域の会議やイベントなどで入手              3.8％ 

４．友人・知人から入手                   22.9％ 

５．テレビ・ラジオ・新聞などから入手            12.2％ 

６．インターネットで検索して入手               6.8％ 

７．フェイスブック・ツイッター・ブログなどから入手      0.9％ 

８．その他（具体的にお書きください）             2.5％ 

 

９．地域の情報は入手していない                9.1％ 
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Ⅴ．自治会について 

 

問 40．あなたは、自治会に加入していますか。（１つだけ○印） 

 ※市民体育祭や地域の防災訓練に参加しているような自治会活動を行っている管理組合

を含みます。 無回答 1.6％ 

１．加入している   60.7％ →問 41 へ進んでください 

２．加入していない  28.9％ →問 44 へ進んでください 

３．わからない     8.7％  

 

問 41．問 40 で自治会に「１．加入している」を選択した方にお聞きします。自治会に加

入したきっかけは何ですか。（いくつでも○印） 無回答 2.1％ 

１．自治会役員に誘われて加入した    11.0％ 

２．知人に誘われて加入した        1.7％ 

３．自分から進んで加入した       18.6％ 

４．入居の条件となっていた（管理組合が自治会活動を担っている場合を含む）47.2％ 

５．昔（例：親の代）から加入していた  19.3％ 

６．その他（具体的にお書きください）   5.4％ 

 

 

問 42．問 40 で自治会に「１．加入している」を選択した方にお聞きします。あなたは、

自治会の活動に満足していますか。（１つだけ○印） 無回答 2.3％ 

１．満足している          16.4％  

２．どちらかといえば満足している  39.8％  

３．どちらかといえば不満がある    7.2％ 
→問 43 へ進んでください 

４．不満である            2.9％ 

５．わからない・なんとも言えない  31.4％  

 

問 43．問 42 で自治会の活動に対し、「３．どちらかといえば不満がある」、「４．不満であ

る」を選択した方にお聞きします。お差し支えなければ、その理由をご記入ください。

（自由記述） 
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問 44．問 40 で自治会に「２．加入していない」を選択した方にお聞きします。自治会に

加入していない理由は何ですか。（いくつでも○印） 無回答 6.3％ 

１．近所付合いをしたくない              3.5％ 

２．自治会費などが高い                2.2％ 

３．役員を引き受けたくない             15.8％ 

４．加入の仕方がわからない（きっかけがない）    23.1％ 

５．加入するメリットがない             22.5％ 

６．仕事が忙しく会議や行事などに参加できない    28.2％ 

７．自分の住んでいる地域には自治会そのものがない  13.9％ 

８．その他（具体的にお書きください）        19.3％ 

 

 

問 45．あなたは、自治会の必要性を感じていますか。（１つだけ○印） 無回答 8.6％ 

１．必要である           28.7％ 
→問 46 へ進んでください 

２．どちらかといえば必要である   35.3％ 

３．どちらかといえば必要ではない   8.4％  

４．必要ではない           3.6％  

５．わからない           15.5％  

 

問 46．問 45 で自治会が「１．必要である」、「２．どちらかといえば必要である」を選択

した方にお聞きします。あなたは、自治会の必要性をどのようなところに感じています

か。最も大切だと思うものを教えて下さい。（１つだけ○印） 無回答 1.1％ 

１．住民同士の親睦の場を提供してくれるから        29.1％ 

２．住民同士の助け合いを促進してくれるから        22.2％ 

３．近隣トラブルの解決を図ってくれるから          5.9％ 

４．地域清掃など良好な生活環境の維持に貢献しているから  18.9％ 

５．地域の防災機能を担っているから            15.2％ 

６．地域の防犯機能を担っているから            13.8％ 

７．都市景観・まちなみなど地域の景観を良好に維持する 

ための機能を担っているから                5.0％ 

８．地域課題を解決するための話し合いの場となるから    15.5％ 

９．地域情報が入手できるから               15.9％ 

10．その他（具体的にお書きください）            2.6％ 

 

11．特にない                        3.0％ 
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Ⅵ．住宅用火災警報器設置状況について 

 

問 47．あなたは住宅用火災警報器について次のことをご存じでしたか。（それぞれ１つだ

け○印） 

 

無回答 

知
っ
て
い
る 

知
ら
な
か
っ
た 

１．一般の住宅にも住宅用火災警報器の設置が義務づけら

れていること 
3.4％ 84.9％ 11.7％ 

２．新築住宅の場合は平成１８年６月から住宅用火災警報

器を設置しなければならないこと 
9.6％ 56.6％ 33.8％ 

３．既存住宅の場合は平成２３年５月末日までに住宅用火

災警報器を設置しなければならなかったこと 
7.7％ 60.8％ 31.5％ 

 

問 48．あなたは住宅用火災警報器の設置義務についてどのような情報源から知り得ました

か。（いくつでも○印） 無回答 5.9％ 

１．市報すいた                     20.3％ 

２．テレビ（吹田ケーブルテレビジョン以外）・ラジオ番組  26.2％ 

３．新聞                        24.9％ 

４．自治会の回覧板                   21.4％ 

５．消防署からの防火訪問、パンフレット          8.0％ 

６．公共施設の掲示板                   5.1％ 

７．吹田ケーブルテレビジョン               1.1％ 

８．吹田市（消防）のホームページ             0.9％ 

９．その他（具体的にお書きください）          16.8％ 

 
10．知らなかった                     9.2％ 

 

問 49．住宅用火災警報器の設置状況についてお聞かせください。（１つだけ○印） 

無回答 5.1％ 

１．設置している   78.6％ →問 50 へ進んでください 

２．設置していない  16.3％ →問 52 へ進んでください 

 

問 50．問 49 で「１．設置している」を選択した方にお聞きします。住宅用火災警報器の

設置場所はどこですか。（いくつでも○印） 無回答 2.8％ 

１．台所  74.5％           ２．寝室  57.7％ 

３．階段  15.0％ 

４．その他（具体的にお書きください）  16.0％ 
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問 51．問 49 で「１．設置している」を選択した方にお聞きします。住宅用火災警報器を、

どこで購入しましたか。（いくつでも○印） 無回答 6.3％ 

１．警備会社       6.4％     ２．電気店        7.7％ 

３．ガス事業者     17.0％     ４．ホームセンター    7.2％ 

５．自治会で共同購入  16.7％     ６．インターネット等   0.9％ 

７．その他（具体的にお書きください） 42.2％ 

 

 

問 52．問 49 で「２．設置していない」を選択した方にお聞きします。住宅用火災警報器

を設置していない理由は何でしょうか。（いくつでも○印） 無回答 6.7％ 

１．既存住宅の設置期限が終っているのを知らなかった    19.1％ 

２．設置義務化を知らなかった               18.5％ 

３．集合住宅で自動火災報知設備が設置されているから    13.5％ 

４．自分の持家でないから                 14.6％ 

５．住宅用火災警報器の価格が高いから           13.5％ 

６．住宅用火災警報器がどこで購入できるかわからないから   6.2％ 

７．どの部屋に設置するかわからないから           5.6％ 

８．火事になることはないと思うから             7.9％ 

９．自治会で共同購入予定であるから             0.6％ 

10．その他（具体的にお書きください）           15.7％ 

 

 

問 53．あなたは火事につながりそうな「ヒヤリ」とした経験がありますか。（１つだけ○

印） 無回答 4.7％ 

１．ある  17.9％          ２．ない  77.4％ 

 

問 54．問 53 で「１．ある」を選択した方にお聞きします。その時の様子を具体的にご記

入ください。（自由記述） 
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Ⅶ．就労状況等について 

 

問 55．あなたは現在仕事をしていますか。 

※パート・アルバイト・派遣等を含みます。（１つだけ○印） 無回答 0.9％ 

１．仕事をしている             57.1％ 

２．以前仕事をしていたが現在はしていない  36.5％ 

３．仕事をしたことがない           5.4％ 

 

問 56．あなたの仕事に対する考えや思いについてお聞きします。 

今後あなたは働きたい（働き続けたい）ですか。（１つだけ○印） 無回答 5.6％ 

１．働きたい（働き続けたい）      70.0％ →問 57 へ進んでください 

２．働きたくない（働き続けたくない） 

・働く必要がない           24.5％ 

→問 59 へ進んでください 

 

問 57．問 56 で「１．働きたい（働き続けたい）」を選択した方にお聞きします。その理由

は何ですか。（いくつでも○印） 

また、そのうちもっともあてはまるものの番号を記入してください。 

   無回答 2.0％（12.4％） ※（ ）内はもっともあてはまるもの 

１．生計を維持するため                    62.6％（41.2％） 

２．生計を補助するため                    29.2％（ 8.8％） 

３．住宅ローンなどの借金返済のため              22.3％（ 3.7％） 

４．子どもの教育費のため                   29.2％（ 2.7％） 

５．将来に備えて貯蓄するため                 48.6％（ 5.2％） 

６．育児や子育てが終わったため                 2.1％（ 0.0％） 

７．介護や看護が終わったため                  0.4％（ 0.0％） 

８．社会の役に立ちたいため                  19.0％（ 2.9％） 

９．時間に余裕ができたため                   9.3％（ 1.2％） 

10．仕事が楽しい（やりがいがある）ため            23.8％（ 5.1％） 

11．旅行や趣味などに使う自由になるお金が欲しいため      41.4％（ 6.4％） 

12．自分の技術・経験・資格など活かすため           23.6％（ 4.3％） 

13．社会経験を豊かにしたり、いろいろな人と知り合いたいため  30.6％（ 3.9％） 

14．家業だから                         3.4％（ 1.2％） 

15．その他（具体的にお書きください）              2.6％（ 0.9％） 

 

 

 もっともあてはまるものの番号を記入してください。 
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問 58．問 56 で「１．働きたい（働き続けたい）」を選択した方で、現在、仕事をしていな

い方にお聞きします。その理由は何ですか。（いくつでも○印） 

また、そのうちもっともあてはまるものの番号を記入してください。 

   無回答 11.4％（19.9％） ※（ ）内はもっともあてはまるもの 

１．希望の条件にあう適当な仕事がないため           33.0％（15.3％） 

２．やりがいのある仕事が見つからないため            5.1％（ 0.6％） 

３．求職しているが、採用に至っていないため          13.6％（ 6.3％） 

４．家事に専念したいため                    4.5％（ 1.7％） 

５．子どもの育児や教育に専念したいため            18.2％（ 7.4％） 

６．家族の介護や看護をしているため               8.5％（ 4.5％） 

７．結婚をしたため（するため）                 4.0％（ 1.1％） 

８．出産をしたため（するため）                10.2％（ 4.5％） 

９．健康上の理由                       16.5％（12.5％） 

10．配偶者や家族の理解がないため                1.1％（ 0.0％） 

11．保育所など子どもをみてもらう環境が整っていないため    11.9％（ 5.7％） 

12．仕事と家事・育児・介護などの両立が難しいため       15.9％（ 5.7％） 

13．育児や介護などの休暇が取得しにくいため           3.4％（ 0.0％） 

14．賃金や雇用形態、勤務時間などの条件の合う仕事がないため  19.9％（ 8.0％） 

15．その他（具体的にお書きください）             11.9％（ 6.8％） 

 

 

 もっともあてはまるものの番号を記入してください。 
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問 59．問 56 で「２．働きたくない（働き続けたくない）・働く必要がない」を選択した方

にお聞きします。その理由は何ですか。（いくつでも○印） 

また、そのうちもっともあてはまるものの番号を記入してください。 

   無回答 9.4％（30.3％） ※（ ）内はもっともあてはまるもの 

１．希望の条件にあう適当な仕事がないため            7.1％（ 2.6％） 

２．やりがいのある仕事が見つからないため            4.5％（ 1.9％） 

３．家事に専念したいため                   17.6％（ 3.0％） 

４．子どもの育児や教育に専念したいため             6.4％（ 4.1％） 

５．家族の介護や看護をしているため               7.1％（ 3.7％） 

６．結婚をしたため（するため）                 3.0％（ 1.5％） 

７．出産をしたため（するため）                 2.2％（ 0.0％） 

８．健康上の理由                       24.7％（13.5％） 

９．やりたいことが他にあるため                13.1％（ 9.0％） 

10．保育所など子どもをみてもらう環境が整っていないため     0.7％（ 0.4％） 

11．責任ある仕事を任されるのが嫌なため             1.5％（ 0.4％） 

12．育児や介護などの休暇が取得しにくいため           1.9％（ 0.7％） 

13．賃金や雇用形態、勤務時間などの条件の合う仕事がないため   4.1％（ 1.1％） 

14．自分の働く能力に自信がないため               9.7％（ 1.9％） 

15．経済的に困らないため                   22.5％（ 9.4％） 

16．学生だから                         0.4％（ 0.0％） 

17．その他（具体的にお書きください）             32.6％（16.5％） 

 

 

 もっともあてはまるものの番号を記入してください。 

 

 

問 60．一般的に女性が職業を持つことについてあなたの考えに最も近いものはどれですか。

（１つだけ○印） 無回答 10.2％ 

１．職業を持ち、結婚や出産に関わらず仕事を続ける        35.0％ 

２．結婚や出産を機にいったん退職し、育児終了後再び職業を持つ  40.2％ 

３．結婚を機に退職し、後は職業を持たない             3.2％ 

４．出産を機に退職し、後は職業を持たない             4.3％ 

５．職業を持たないほうがよい                   1.5％ 

６．その他（具体的にお書きください）               5.7％ 
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問 61．子を持つ母親の働き方として、どれが望ましいと思いますか。子どもの年齢ごとに

望ましいと思うものに○印をつけてください。（それぞれ１つだけ○印） 

 

無回答 

１
．
フ
ル
タ
イ
ム 

（
残
業
の
あ
る
働
き
方
） 

２
．
フ
ル
タ
イ
ム 

（
残
業
の
な
い
働
き
方
） 

３
．
短
時
間
勤
務 

４
．
在
宅
勤
務 

５
．
育
児
休
業 

６
．
子
育
て
に
専
念 

Ａ．１歳まで 19.1％ 0.5％ 1.7％ 3.0％ 1.6％ 22.3％ 51.7％ 

Ｂ．１歳半まで 18.7％ 0.8％ 3.1％ 8.8％ 2.9％ 15.5％ 50.2％ 

Ｃ．３歳まで 18.2％ 0.9％ 5.6％ 16.0％ 6.1％ 8.7％ 44.4％ 

Ｄ．小学校就学前まで 18.3％ 1.1％ 11.4％ 31.0％ 8.7％ 3.2％ 26.2％ 

Ｅ．小学校３年生まで 18.4％ 2.1％ 19.0％ 41.3％ 4.9％ 0.6％ 13.6％ 

Ｆ．小学校卒業まで 19.0％ 3.9％ 27.1％ 37.5％ 2.9％ 0.6％ 8.9％ 

Ｇ．中学校卒業まで 18.6％ 11.8％ 42.9％ 21.2％ 1.3％ 0.3％ 3.8％ 

Ｈ．高校卒業まで 19.1％ 21.3％ 40.9％ 15.5％ 1.0％ 0.1％ 2.0％ 

 

問 62．男女が共に働きやすい社会環境をつくるために、吹田市が進めるべき施策は何だと

思いますか。（３つまで○印） 無回答 9.4％  

１．保育所、学童保育の施設や内容の充実                73.2％ 

２．高齢者や障がい者のための施設や介護サービスの充実         40.6％ 

３．男性の家事、育児、介護等への参加を促す啓発            17.3％ 

４．法律や制度等についての情報提供や相談窓口の充実          11.8％ 

５．再就職を希望する女性のための講座・セミナーの充実         21.4％ 

６．セクシャルハラスメント、パワーハラスメントの啓発や相談体制の充実  5.3％ 

７．仕事と家庭の両立を可能とする事例等の情報提供           21.6％ 

８．男女が共に活躍できる職場づくりを目指す企業の表彰         18.6％ 

９．その他（具体的にお書きください）                  3.8％ 

 

 

問 63．あなたには、子どもがいますか。（１つだけ○印） 無回答 4.0％ 

１．いる  67.7％           ２．いない  28.3％ 

 

問 64．問 63 で「１．いる」を選択した方にお聞きします。一番下の子どもは何歳ですか。

（数字を記入） 

満（     ）歳 
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Ⅷ．図書館について 

 

問 65．図書館（市内・市外を問わず）をどれくらいの頻度で利用しますか。（１つだけ○

印） 無回答 2.1％ 

１．ほぼ毎日        0.2％ 

→問 66 へ進んでください 

２．２～３日に１回程度   1.0％ 

３．週１回程度       4.6％ 

４．月２～３回程度    10.0％ 

５．月１回程度       9.9％ 

６．年に数回程度     32.0％ 

７．利用したことがない  40.3％ →問 76 へ進んでください 

 

問 66．下記の１～17 の図書館のうち、よく利用する図書館はどこですか。（３つまで○印） 

また、それらのうち、最もよく利用する図書館は、どこですか。（１つだけ○印） 

無回答 0.6％（11.3％） ※（ ）内は最もよく利用する図書館 

  よ
く
利
用
す
る
図
書
館 

（
３
つ
ま
で
○
印
） 

最
も
よ
く
利
用
す
る
図
書
館

（
１
つ
だ
け
○
印
） 

 

吹

田

市

立

図

書

館 

１．中央図書館 19.4％ 10.0％ 

→最もよく利用する図書館

に吹田市立図書館を選択

した方は、問 67 へ進んで

ください 

２．千里図書館 20.8％ 14.0％ 

３．さんくす図書館 19.6％ 13.8％ 

４．江坂図書館 15.3％ 11.3％ 

５．千里山・佐井寺図書館（ちさと） 15.9％ 10.7％ 

６．山田駅前図書館 13.2％ 7.0％ 

７．北千里分室 10.0％ 5.9％ 

８．山田分室 12.2％ 6.8％ 

９．自動車文庫 2.1％ 1.0％ 

吹

田

市

以

外

の

図

書

館 

10．大阪府立図書館 1.4％ 0.5％ 

→最もよく利用する図書館

に吹田市以外の図書館を

選択した方は、問 76 へ進

んでください 

11．大阪市立図書館 2.7％ 1.3％ 

12．豊中市立図書館 5.7％ 1.9％ 

13．茨木市立図書館 3.2％ 1.9％ 

14．高槻市立図書館 0.2％ 0.0％ 

15．箕面市立図書館 0.5％ 0.2％ 

16．摂津市民図書館 1.0％ 0.5％ 

17．その他 

（具体的にお書きください） 

 

2.2％ 2.1％ 



 220 

 

※問 67～問 75 は、「最もよく利用する図書館」に吹田市立図書館を選択した方

にお聞きします。 

問 67．その図書館を利用する理由は何ですか。（２つまで○印） 無回答 9.9％ 

１．自宅に近い                74.1％ 

２．職場・学校に近い              2.4％ 

３．交通の便がよい              14.4％ 

４．子どもと一緒に利用できる          8.1％ 

５．資料（本・雑誌・新聞など）が豊富である   7.7％ 

６．調べ物によい                3.0％ 

７．居心地がよい                5.1％ 

８．その他（具体的にお書きください）      4.5％ 

 

 

問 68．あなたはどのような目的で図書館を利用しますか。（いくつでも○印） 

無回答 6.9％ 

１．学校の勉強で、情報や資料（本・雑誌・新聞など）を利用    9.7％ 

２．仕事で、情報や資料（本・雑誌・新聞など）を利用      15.0％ 

３．生活で、情報や資料（本・雑誌・新聞など）を利用      36.0％ 

４．余暇に親しむ資料（本・雑誌・新聞など）を利用       55.1％ 

５．図書館が行う行事、講演会を利用               1.6％ 

６．視聴覚資料（ビデオ、ＤＶＤ、ＣＤ、カセット）などを利用   7.9％ 

７．自分で持ち込んだ本などを利用（自習室の利用）        2.0％ 

８．図書館にあるインターネットを利用              0.6％ 

９．子ども（乳幼児）のためのサービスを利用           7.1％ 

10．地域活動や交流もしくはボランティア活動を行う場       0.8％ 

11．その他（具体的にお書きください）              3.8％ 

 

 

問 69．図書館をよく利用する曜日はいつですか。（１つだけ○印） 無回答 7.7％ 

１．平日   57.3％          ２．土曜日  20.8％ 

３．日曜日  14.2％ 

 

問 70．図書館をよく利用する時間帯は何時ですか。（１つだけ○印） 無回答 7.9％ 

１．１０時～１２時  29.6％      ２．１２時～１５時  30.8％ 

３．１５時～１８時  26.3％      ４．１８時～２０時   5.3％ 

 

問 71．本、雑誌、視聴覚資料はすべて２週間借りることができます。貸し出し期間につい

て、どのように感じていますか。（１つだけ○印） 無回答 7.7％ 

１．長い   2.2％           ２．ちょうど良い     63.4％ 

３．短い  17.6％           ４．どちらともいえない   9.1％ 
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問 72．本や雑誌は１５冊まで、視聴覚資料は３点まで借りることができます。貸し出し冊

数・点数について、どのように感じていますか。（１つだけ○印） 無回答 8.3％ 

１．多い   23.9％          ２．ちょうど良い     54.9％ 

３．少ない   1.6％          ４．どちらともいえない  11.3％ 

 

問 73．図書館についてどの程度満足しておられるかお聞かせください。次の項目ごとに、

お気持ちに近いものを○で囲んでください。（それぞれ１つずつ○印） 

 
無回答 満足 普通 不満 

わから
ない 

１．職員の対応（親切さ、的確さ、速さ） 7.9％ 27.9％ 53.8％ 5.1％ 5.3％ 

２．職員の資料に対する知識 9.5％ 12.6％ 47.4％ 3.4％ 27.1％ 

３．雑誌の数や種類 10.5％ 11.7％ 48.2％ 15.8％ 13.8％ 

４．新聞の数や種類 10.5％ 11.1％ 51.4％ 5.5％ 21.5％ 

５．外国語資料の豊富さ 11.7％ 3.2％ 25.9％ 6.3％ 53.0％ 

６．視聴覚資料（ビデオ、DVD、CD、カセット） 11.1％ 4.0％ 28.3％ 16.4％ 40.3％ 

７．子どもの本や絵本 10.9％ 14.4％ 37.4％ 4.7％ 32.6％ 

８．中学生や高校生向けの本 11.5％ 3.2％ 26.9％ 5.7％ 52.8％ 

９．新刊書 10.7％ 3.6％ 37.9％ 19.2％ 28.7％ 

10．専門書・教養書 10.5％ 3.4％ 33.4％ 17.0％ 35.8％ 

11．実用書 11.3％ 3.4％ 39.3％ 12.6％ 33.4％ 

12．辞書・年鑑などの参考図書 11.5％ 4.0％ 33.6％ 6.7％ 44.3％ 

13．吹田市の歴史・文化に関する資料 11.1％ 5.1％ 32.4％ 2.6％ 48.8％ 

14．予約サービス 10.7％ 17.2％ 43.3％ 3.0％ 25.9％ 

15．調べ物の相談（レファレンス） 12.1％ 6.5％ 34.8％ 1.2％ 45.5％ 

16．ホームページの充実 11.9％ 3.6％ 31.6％ 4.2％ 48.8％ 

17．図書館からのお知らせ（広報） 11.1％ 4.0％ 40.7％ 3.2％ 41.1％ 

18．図書館の催し物（講演会など） 11.7％ 4.9％ 38.1％ 2.0％ 43.3％ 

19．図書館内の案内表示 11.3％ 7.3％ 51.0％ 2.8％ 27.7％ 

 

問 74．図書館では次のようなサービスをしていますが、ご存じですか。（どちらかに○印） 

 
無回答 

知って 
いる 

知ら 
ない 

１．視覚障がい者に対面で資料を朗読する対面朗読サー

ビスがある 
7.7％ 13.8％ 78.5％ 

２．インターネットで図書や視聴覚資料（ビデオ、ＤＶ

Ｄ、ＣＤ、カセット）の予約ができる 
7.5％ 45.8％ 46.6％ 

３．調べたいことを図書館の司書にたずねるレファレン

スサービスがある 
7.5％ 35.2％ 57.3％ 

４．大阪府内や他府県の公立図書館から必要な図書の取

り寄せができる、予約（相互貸借）サービスがある 
7.7％ 36.8％ 55.5％ 

５．一般の図書に比べ活字が大きな「大活字本」がある 7.7％ 23.3％ 69.0％ 
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問 75．あなたは、これからの吹田市立図書館がどうあってほしいと思いますか。望ましい

図書館のイメージをお聞かせください。（３つまで○印） 無回答 8.1％ 

１．仕事で必要な情報や資料を利用できる  25.1％ 

２．生活上必要な資料や情報を得る場    41.5％ 

３．生涯学習を支援する場         30.8％ 

４．勉強のための資料や情報を得る場    33.2％ 

５．子どもの成長を支援する場       31.4％ 

６．地域活動や交流を行う場         7.5％ 

７．ボランティア活動の場          2.8％ 

８．さまざまな情報の収集や発信の拠点   15.2％ 

９．人々が集い憩う場           13.6％ 

10．吹田市の歴史・文化を学ぶ場       6.9％ 

11．吹田市の文化を蓄積し発信する場     4.7％ 

12．自学・自習ができるスペース      27.9％ 

13．その他（具体的にお書きください）    2.2％ 

 

 

問 76．問 65 で「７．図書館を利用したことがない」、または問 66 で、「最もよく利用する

図書館」に吹田市以外の図書館を選択した方にお聞きします。吹田市立図書館を利用し

ない理由は何ですか。（２つまで○印） 無回答 20.5％ 

１．自宅から遠い      17.6％   ２．職場・学校から遠い      2.0％ 

３．交通の便が悪い      6.1％   ４．子どもと一緒に利用できない  0.5％ 

５．利用したい資料がない   3.4％   ６．調べ物ができない       0.7％ 

７．居心地が良くない     2.6％   ８．開館時間内に行けない    10.2％ 

９．利用の仕方がわからない  4.9％   10．必要な本は自分で入手する  28.3％ 

11．興味のある催し物が無い  1.9％   12．利用する必要が無い     28.7％ 

13．その他（具体的にお書きください） 7.7％ 

 

 

問 77．問 66 で、「最もよく利用する図書館」に吹田市以外の図書館を選択した方にお聞き

します。吹田市以外の図書館を最もよく利用する理由は何ですか。（２つまで○印） 

無回答 13.5％ 

１．自宅に近い   25.0％       ２．職場・学校から近い    26.9％ 

３．交通の便がよい 26.9％       ４．子どもと一緒に利用できる  1.9％ 

５．資料（本・雑誌・新聞など）が豊富である 17.3％ 

６．調べ物によい   9.6％       ７．居心地がよい       13.5％ 

８．その他（具体的にお書きください）    11.5％ 

 

 

問 78．吹田市立図書館へのご意見があればご記入ください。（自由記述） 
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Ⅸ．吹田市の方向性・将来像について 

 

 現在、吹田市のまちづくりの指針である「吹田市第３次総合計画」（計画期間：平成 18

年度（2006 年度）～平成 32 年度（2020 年度））の見直しを行っています。この見直しにあ

たって、今後吹田市が力を入れていくべき分野、将来こうあってほしいというまちの姿に

ついて広くご意見をお聞きしたいと考えています。 

 吹田市の方向性、将来像についてお答えください。 

 

問 79．吹田市の現状をみて、次の施策のうち優れている分野はどれだと思いますか。（５

つまで○印） 無回答 20.1％ 

○人権 

１．非核平和への貢献 9.6％ 

２．人権意識向上のための施策 5.8％ 

３．男女共同参画社会実現のための施策 

 4.1％ 

○市民自治 

４．コミュニティ活動の充実 10.5％ 

５．地域課題や社会的な課題解決のための

市民・事業者・行政の協働 2.9％ 

６．市民公益活動の促進 1.5％ 

７．市からの情報提供・公表 8.4％ 

８．市民参画の推進 2.0％ 

○くらし・健康 

９．子どもを育てる環境 19.1％ 

10．高齢者の生きがいづくりの推進 6.3％ 

11．高齢期の健康づくり・介護予防・生活

支援 8.5％ 

12．介護サービスの充実 5.8％ 

13．障がい者を支える福祉・保健・医療サ

ービス 5.1％ 

14．住み慣れた地域での生活を支える地域

福祉 3.6％ 

15．年金・健康保険などの社会保障 6.1％ 

16．保健事業や健康づくりの推進 3.5％ 

17．病院・医院・救急医療などの医療環境 

 22.7％ 

○教育・文化 

18．学校教育 10.5％ 

19．青少年の育成 3.1％ 

20．生涯学習に関する環境 4.0％ 

21．スポーツに親しめる環境 16.5％ 

22．芸術・文化に親しめる環境 4.8％ 

23．特色のある文化や歴史を持つ都市との

交流 0.9％ 

24．国際交流活動 1.6％ 

○環境 

25．環境汚染防止対策（公害の未然防止な

ど） 2.6％ 

26．快適な生活環境の確保 10.0％ 

27．（河川やため池など）自然環境の保全 

 4.4％ 

28．地球温暖化防止対策 1.3％ 

29．ごみの発生抑制・排出抑制やリサイク

ルなどごみ減量の取組 16.1％ 

○まちづくり 

30．安全・快適な交通環境 6.3％ 

31．安全・快適な道路環境 4.9％ 

32．公園・緑地の整備 23.5％ 

33．上下水道の整備 9.3％ 

34．良好な住環境 14.6％ 

35．まちなみや景観 8.9％ 

○危機管理 

36．地震や水害などに対する防災対策 

 7.1％ 

37．防犯対策 4.9％ 

38．消防・救急救命体制 11.6％ 

○産業 

39．商工業の振興 1.9％ 

40．都市と調和する農業の推進 0.3％ 

41．雇用・就労の促進 3.0％ 

42．雇用の安定・勤労者福祉 1.9％ 

43．消費者の利益と安全の確保 2.6％ 

44．観光振興 0.7％ 

○その他 

45．公共施設の利用のしやすさ 13.6％ 

46．健全な行財政運営 4.1％ 
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問 80．吹田市第３次総合計画の目標年次である平成 32 年度（2020 年度）までに特に重要

と考えられる、吹田市が優先して実施すべき分野はどれだと思いますか。（５つまで○印） 

無回答 13.5％ 

○人権 

１．非核平和への貢献 7.7％ 

２．人権意識向上のための施策 3.8％ 

３．男女共同参画社会実現のための施策 

 4.7％ 

○市民自治 

４．コミュニティ活動の充実 5.4％ 

５．地域課題や社会的な課題解決のための

市民・事業者・行政の協働 6.2％ 

６．市民公益活動の促進 2.1％ 

７．市からの情報提供・公表 4.0％ 

８．市民参画の推進 1.4％ 

○くらし・健康 

９．子どもを育てる環境 27.7％ 

10．高齢者の生きがいづくりの推進 

 11.7％ 

11．高齢期の健康づくり・介護予防・生活

支援 18.9％ 

12．介護サービスの充実 16.7％ 

13．障がい者を支える福祉・保健・医療サ

ービス 8.7％ 

14．住み慣れた地域での生活を支える地域

福祉 9.6％ 

15．年金・健康保険などの社会保障 19.2％ 

16．保健事業や健康づくりの推進 2.7％ 

17．病院・医院・救急医療などの医療環境 

 19.6％ 

○教育・文化 

18．学校教育 22.2％ 

19．青少年の育成 7.2％ 

20．生涯学習に関する環境 4.5％ 

21．スポーツに親しめる環境 6.0％ 

22．芸術・文化に親しめる環境 4.9％ 

23．特色のある文化や歴史を持つ都市との

交流 1.2％ 

24．国際交流活動 2.5％ 

○環境 

25．環境汚染防止対策（公害の未然防止な

ど） 5.9％ 

26．快適な生活環境の確保 15.1％ 

27．（河川やため池など）自然環境の保全 

 5.5％ 

28．地球温暖化防止対策 2.9％ 

29．ごみの発生抑制・排出抑制やリサイク

ルなどごみ減量の取組 9.6％ 

○まちづくり 

30．安全・快適な交通環境 12.0％ 

31．安全・快適な道路環境 12.2％ 

32．公園・緑地の整備 10.2％ 

33．上下水道の整備 2.1％ 

34．良好な住環境 13.5％ 

35．まちなみや景観 4.9％ 

○危機管理 

36．地震や水害などに対する防災対策 

 22.3％ 

37．防犯対策 11.6％ 

38．消防・救急救命体制 8.8％ 

○産業 

39．商工業の振興 5.4％ 

40．都市と調和する農業の推進 0.5％ 

41．雇用・就労の促進 9.9％ 

42．雇用の安定・勤労者福祉 6.0％ 

43．消費者の利益と安全の確保 3.8％ 

44．観光振興 1.0％ 

○その他 

45．公共施設の利用のしやすさ 9.4％ 

46．健全な行財政運営 13.7％ 
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問 81．吹田市の将来の望ましい姿について、あなたは吹田市が将来どのような「まち」に

発展していくことが望ましいと思いますか。（３つまで○印） 無回答 5.3％ 

１．一人ひとりがお互いを認め合う「人権意識の高いまち」       7.3％ 

２．歴史や文化を大切にする「歴史・文化のまち」           5.5％ 

３．市民が主体的にまちづくりに取り組む「市民自治のまち」      5.4％ 

４．知りたいことがわかる「情報化のまち」              6.0％ 

５．子どもを安心して生み育てられる「子育てのまち」        41.3％ 

６．高齢者や障がい者など誰もが安心して暮らせる「福祉のまち」   42.0％ 

７．安心して適切な医療が受けられる「医療のまち」         34.5％ 

８．学校教育や青少年の健全育成が充実した「教育のまち」      12.7％ 

９．大学などの学生と市民との幅広い交流活動が活発な「学園のまち」  2.4％ 

10．スポーツが身近に親しめる「スポーツのまち」           5.6％ 

11．環境を守り、創造していく「環境のまち」            10.3％ 

12．災害に強く危機管理体制が整い、交通事故や犯罪が少ない 

 「安心・安全なまち」                      32.1％ 

13．通勤・通学や買い物などの移動に便利な 

 「交通環境が整ったまち」                     9.3％ 

14．住みたい、住み続けたいと感じる「住宅環境が整ったまち」    27.1％ 

15．地域の産業が盛んな「産業振興のまち」              2.8％ 

16．必要な就労支援が受けられ「安心して働けるまち」         6.3％ 

17．健全な行財政運営が行われている 

 「市民の暮らしを支える安定した基盤が整ったまち」        20.6％ 

18．その他（具体的にお書きください）                2.4％ 

 
19．わからない                           1.0％ 
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あなたやあなたのご家族についておたずねします。 

 

 以上おたずねした事柄について分析を行う上で、次の質問が必要となります。  

 お答えいただいたことで、あなた個人にご迷惑がかかることはありませんので、ご記入

いただきますようよろしくお願いいたします。  

 

問 82．あなたは、平成２４年７月１日現在、何歳ですか。満年齢でご記入ください。  

 満（    ）歳  

 

問 83．あなたの性別をお教えください。（１つだけ○印） 無回答 7.3％  

１．女性  51.8％           ２．男性  40.8％ 

 

問 84．あなたの主な職業は次のどれにあたりますか。（１つだけ○印） 無回答 8.9％  

１．常時雇用されている一般従業者       28.2％ 

２．臨時雇用、パート、アルバイト、契約社員  15.3％ 

３．派遣社員       0.7％     ４．内職      0.3％ 

５．自営業主、自由業者  5.2％     ６．家族従業者   1.0％ 

７．経営者、重役、役員  2.7％     ８．学生      2.4％ 

９．専業主婦・主夫   19.0％ 

10．無職（学生、専業主婦・主夫を除く）  16.4％ 

 

問 85．あなたの主な通勤・通学地はどこですか。自営業の方は自営地、主婦でパートなど

をしている方はパート先をお答えください。（１つだけ○印） 無回答 23.9％  

１．大阪市  19.0％          ２．吹田市  22.3％ 

３．豊中市   3.1％          ４．箕面市   1.0％ 

５．池田市   0.5％          ６．茨木市   1.6％ 

７．高槻市   1.3％          ８．摂津市   1.4％ 

９．その他の大阪府内   3.0％     10．京都府   1.2％ 

11．兵庫県   1.3％ 

12．その他（具体的にお書きください）   2.6％ 

 
13．通勤・通学先はない 17.9％ 

 

問 86．あなたは、今、誰とお住まいですか。該当欄に、同居している方の人数をご記入く

ださい。（あなたから見た続柄でお答えください）配偶者については、有・無のいずれか

１つだけに○印をつけてください。 無回答 12.6％ 

続柄  

配
偶
者 

祖
父 

祖
母 

父 母 

兄
姉 

弟
妹 

子
ど
も 

孫 

そ
の
他 

人数  
有 68.3％  

無 19.0％  人  人  人  人  人  人  人  人  人  
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問 87．現在、あなたと同居しているご家族は、あなたを除いて何人ですか。該当欄に数字

をご記入ください。（中学生については、15 歳であっても中学生欄に記入願います） 

年齢 

３

歳

未

満 

３
歳
以
上

就
学
前 

小

学

生 

中

学

生 

15

｜

18

歳 

19

｜

24

歳 

25

｜

34

歳 

35

｜

44

歳 

45

｜

54

歳 

55

｜

64

歳 

65

｜

74

歳 

75

｜

84

歳 

85

歳

以

上 

人数 
人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 人 

 

問 88．あなたご自身とあなたの世帯全員の年間収入の合計はどれくらいですか。それぞれ

についてボーナスなども含めた額をお答えください。下宿などで家計支持者と別居して

いる方は、家計支持世帯の年間収入についてお答えください。（１つだけ○印） 

【あなたご自身】 無回答 10.4％ 

１．無収入         15.5％   ２．１０３万円未満       15.7％ 

３．１０３～２５０万円未満 17.4％   ４．２５０～５００万円未満   21.4％ 

５．５００～７５０万円未満  9.2％   ６．７５０～１，０００万円未満  4.9％ 

７．１，０００万円以上    3.0％   ８．わからない          2.5％ 

 

【あなたの世帯全員】 無回答 12.6％ 

１．２５０万円未満     15.4％  ２．２５０～５００万円未満   26.8％ 

３．５００～７５０万円未満 16.1％  ４．７５０～１，０００万円未満 10.6％ 

５．１，０００～１，５００万円未満  7.4％ 

６．１，５００万円以上    1.8％  ７．わからない          9.2％ 

 

問 89．あなたが今、主として住んでいる住宅の種類は何ですか。（１つだけ○印） 

無回答 8.1％ 

１．持ち家（一戸建て、タウンハウス）  28.1％ 

２．持ち家（マンション）  33.2％   ３．民間賃貸（一戸建て）   1.6％ 

４．民間賃貸（マンション、アパート、文化住宅）  15.3％ 

５．公団・公社（賃貸）   5.2％    ６．府営・市営（賃貸）   5.0％ 

７．社宅・寮   2.7％ 

８．その他（具体的にお書きください）   0.7％ 

 

 

問 90．最後に、この調査に対してご意見・ご感想等ございましたらご記入ください。（自

由記述） 

 

 

 

 

 

以上で終わりです。お忙しい中、ご協力いただき、ありがとうございました。  

お手数ですが、記入漏れがないかご確認の上、返信用封筒（切手不要）にて 

ご返送ください。 


